Collarin

(l Storm collar
Collerette

Cubreaguas

Roof flashing
Solins

Babero
Bib

Bavette

Coquilla aislante térmico
oy [nsulating wall bushing

Coquille isolante

Distanciador fuego

\ z S ; a Firebreak
/ : Plaque écart au feu

Kit tapa recortable
yA Cut-out cap kit

Kit conduit en attente tampon recoupable

Cubreaguas, sal
Roof flashing, rc
Solins, sorties de



° ° . Ref . “3,
Accesorios Accessories Accessoires Refrenia 1IROSS
Référence TTOM Ref. 2700868 Unidad de embalaje
Precio unidad € Packaging unit
i L Unit price, € — Y € U ! Unités par emballage
fabricado en: | made of: | fabriquée en: | AlSI 304 Prix unité €
simple pared | Single wail | Simpte paro/ | ECHNNN T TN T A P I TR (139 so | 53 | 180 | 20 ] 230 [ 250 [ 300 [ 350 ]| 400 |
Doble pared | Double wall | Double paroi %] 80 100 125-130 150 180 200 250 300 350
Concéntricos | Concentrics | Concentriques 7] 80/125 80/130 100/150 110/180 130/200 150/250 180/300 200/350 250/400
0w o o Cubreaguas inoxidable horizontal + collarin 75Smm | Horizontal stainless steel roof flashing + Storm collar 75mm | Solin inox. horizontal + collerette 75mm
T C =
> = O
o é %) - g 1S ) Ref. 2700944 2700939 4019534 4013886 2700940 4021387 2700868 2700868 2700941 2700807 2500210 2700942 2700943 2700938 4009572
L = A € u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
o) Y
S 9 ' l
o £ |
Cubreaguas inoxidable 5°-25° + collarin 75mm | Stainless steel roof flashing 5°-25° + Storm collar 75mm | Solin inox. 5°- 25° + collerette 75mm
—
* . Ref. 4026713 4026715 4026716 4026717 4026718 4026719 4026720 4026720 4026721 4026722 4026723 4026724 4026725 4026726 4026727
i_. ___l A € u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Cubreaguas inoxidable 25°-45° + collarin 75mm | Stainless steel roof flashing 25°-45° + Storm collar 75mm | Solin inox. 25°-45° + collerette 75mm
* /v-—
' a0 ) Ref. 4026730 4026731 4026732 4026733 4026734 4026735 4026736 4026736 4026737 4026738 4026740 4026741 4026742 4026743 4026744
& } A8l € U 1 1 1 ! ! ! 1 1 1 i 1 1 1 ! i
Cubreaguas inoxidable 45°-60° + collarin 75mm | Stainless steel roof flashing 45° - 60° + Storm collar 75mm | Solin inox. 45°- 60° + collerette 75mm
. Ref. 4026745 4026746 4026748 4026749 4026751 4026752 4026753 4026753 4026755 4026756 4026757 4026759 4026760 4026762 4026763
Al
€ u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Cubreaguas plomo 5°-25° + collarin 75mm | Lead roof flashing 5°-25° + Storm collar 75mm | Solin en plomb 5° - 25° + collerette 75mm
TR 304/ pb €t 4007495 4007496 4019535 4013887 4007497 4021388 4007498 4007498 4007499 4007500 4007501 4007502 4007503 4007504 4007505
4 A € u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Cubreaguas plomo 25°-45° + collarin 75mm | Lead roof flashing 25° - 45° + Storm collar 75mm | Solin en plomb 25°-45° + collerette 75mm
T 51304 /P |R€" 4007506 4007507 4019538 4013888 4007508 4021392 4007509 4007509 4007510 4007511 4007512 4007513 4007514 4007515 4007516
€ u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Cubreaguas plomo 45°-60° + collarin 75mm | Lead roof flashing 45°-60° + Storm collar 75mm | Solin en plomb 45°-60° + collerette 75mm
TR 304/ pb |_R" 4021908 4021909 4021911 4021912 4021913 4021914 4021915 4021915 4008453 4008452 4014086 4014381 4014382 4021916 4021918
A € u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Cubreaguas atornillar | Screwed roof flashing | Solin a visser Kit fijacion | Fastening kit | Kit fixation Cubreaguas residencial | Residential roof flashing | Solin résidentiel
@D 80 - 200 230 - 250 300 - 450
[ 80-180 | 200-300 | 350-700 2ol 80-180 | 200-700
° | Ref. 5005829 5005830 5005831
<150° [Ref. | 5003944 | 5003946 | 5005824 Ref 4035361 | 4035363 E;:)SI\O/I . : 1 :
EPDM | € u 1 1 1 € U 1 1 ]
<200° | Ref. 5005832 5005833 5005834
<200° |Ref. 5005825 | 5005826 | 5005827 SILICONE | € U 1 1 1
SILICONE | € u. 1 1 1 .
SILICONE ] ]
Espuma poliester autoadhesiva para cubreaguas 1m
Self-adhesive polyester foam for roof flashing 1m
. Mousse polyester autocollante pour solin Tm
Babero | Bib | Bavette RAL 7022 Babero | Bib | Bavette RAL 8004
o 2 2
203
g g Ref, 4025975 Ref. 4025978 Ref 2045889
€ U. 1 € u. 1 3 U g

* *

. * * . . * * .
Accesorio para ~ | Accessory for | Accessoire pour Accesorio para ~ | Accessory for | Accessoire pour
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Ll L] . . “3
Accesorios Accessories Accessoires Rearani IROSS
Référence T Ref. 4019984 Unidad de embalaje
Preciounidad € | ¢ ] |4 Packaging unit
. L, Unit price, € — : Unités par emballage
fabricado en: | made of: | fabriquée en: | AlSI 304 Prix unité €
Simple pared | Single wall | Simple paroi “-E_“-ﬂ_-m-&- | 150 | 153 | 180 | 200 [ 230 | 250 | 300 [ 35 | 400 |
Doble pared | Double wall | Double paroi 100 125-130 150 180 200 250 300 350
Concéntricos | Concentrics | Concentriques ﬁ 80/125 80/130 100/150 110/180 130/200 150/250 180/300 200/350 250/400
N, Collarin 75mm | Storm collar 75mm | Collerette 75mm
= O &=
S o o
3 ° 3 N Ref. 4019980 4019981 4019982 4021061 4019983 4021389 4019984 4021390 4019985 4019986 4019987 4019988 4019990 4019991 4021062 E 75 mm
£ 3 l
§ O l 4 € u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
»
Collarin 30mm | Storm collar 30mm | Collerette 30mm
/'\ Ref. 4019715 4019716 4019717 4022454 4019718 4022459 4019720 4022467 4019721 4019722 4019923 4019723 4019724 4019725 4019726
4 l € u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 P 30 mm
Simple pared | Single wall | Simple paroi -_-E_-m-_-m-i_ -E--E_-E_
Doble pared | Double wall | Double paroi 100 125-130 150 250 350
Concéntricos | Concentrics | Concentrigues ﬁ 80/125 80/1 30 100/150 110/180 130/200 1 50/250 180/300 200/350 250/400
s £ & Roseton | Finishing collar | Rosace
g £ 3
?(3 = =t Ref. 4007378 2700643 402249 4013910 2700632 4022497 2700633 2700633 4008224 4011484 4022498 4011483 4011482 4022499 4022500
= g . ,
L 5 = / € U 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 5 3 \ — ,
g < o == Especificaciones técnicas | Technical specifications | Spécifications techniques
I ope | 200 | 200 | 200 | 230 | 230 | 250 250 250 300 300 350 350 400 450 500
n
oy . . . . . . L .
Embellecedor techo horizontal 1 pieza | Horizontal sloping roof trim 1 unit | Plaque de finition 1 piece
y Ref. 4014804 4015186 4019542 4022448 4014805 4021405 4014806 4014806 4015187 4015188 4012816 4013363 4017666 4017667 4017668
y € u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Embellecedor techo horizontal 2 piezas | Horizontal sloping roof trim 2 units | Plaque de finition 2 piéces
("A‘l‘ﬁ Ref. 4019832 4019833 4019835 4022449 4019836 4022450 4019837 4019837 4019838 4019839 4019840 4019841 4019853 4019854 4019855
) x € u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Embellecedor 2 piezas | Sloping roof trim 2 units | Plaque de finition 2 piéces
5°a Ref. 4015180 4015181 4019543 4022447 4015182 4021404 4015183 4015183 4015184 4015185 4013415 4013417 4017653 4016684 4016685
25° SpP € u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4 25°a Ref. 4013413 4015122 4019544 4022446 4015123 4021403 4015177 4015177 4015178 4015179 4012817 4013362 4016289 4016686 4017665
45° SP € u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
45°a Ref. 4017680 4017681 4017682 4017683 4017684 4017685 4017686 4017686 4017687 4017688 4017689 4017690 4017691 4017692 4017693
60° SP € u 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Simple pared | Single wall | Simpie paroi I NN YOO T T N TN AN P AT TR B TR [ 150 [ 153 | 180 | 200 [ 230 | 250 [ 300 | 35 ] 400 |
Doble pared | Double wall | Double paroi [/} 80 100 125-130 150 180 200 250 300 350
Concéntricos | Concentrics | Concentriques %} 80/125 80/130 100/150 110/180 130/200 150/250 180/300 200/350 250/400
6« 5 Distanciador fuego ventilado | Ventilated firebreak | Plaque écart au feu ventilée
2 8 3 — \ Ref. 4016780 4016781 4022462 4016782 4016783 4021407 4016784 4016784 4016785 4016786 4016428 4016407 4016787 4019976 4029518
ST S \ € u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
& 1§ /
(@] O )
C [0} |
8 ) . - . 4 — )
ko) &  Distanciador fuego | Firebreak | Plaque écart au feu Distanciador fuego ventilado
e D\q.s Ventilated firebreak
/ \ Ref. 4019112 4019113 4022464 4019114 4018288 4021406 4019115 4019115 4018697 4018698 4018699 4018700 4018701 4019979 4040444 Plaque écart au feu ventilée
€ u. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

\ —
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Accesorios Accessories Accessoires

fabricado en: | made of: | fabriquée en: | AlSI 304

Referencia

Reference

Référence Ref. 4025579
Precio unidad €

Unit price, € —¥ € v 1

Prix unité €

Unidad de embalaje
Packaging unit
Unités par emballage

RO

7
v/

Simple pared | Single wall | Simpie paroi I YT N I T TN Y TN Y TN ST TR TR 150 ] 153 ] 180 ] 200 ] 230 ] 250 | 300 | 350 | 400 |
Doble pared | Double wall | Double paroi %] 80 100 125-130 150 180 200 250 300 350
Concéntricos | Concentrics | Concentriques 0 80/125 80/130 100/150 110/180 130/200 150/250 180/300 200/350 250/400
9 5 3 . . . . . . . .
g oL Distanciador fuego estanco horizontal | Sealed firebreak horizontal | Plaque écart au feu étanche horizontale
S5 5 D
T o ®© i
STx ( Re. : - : : 4025575 : 4025579 4025579 4025580 4025581 4025582 4025583 4034286 Montaje / Assembly / Moniage
8 3 € u. - - - - 1 - 1 1 1 1 1 1 1
C
s 3
© S
a Ry
Q.
Kit embellecedor techo horizontal 2 piezas | Horizontal sloping roof trim kit 2 units | Kit plaque de finition 2 piéces
: Ref. - - - - 4025768 - 4025790 4025790 4025792 4025793 4025794 4025795 4025796
x € U = = 1 1 1 1 1 1 1 1 -
Distanciador fuego estanco | Sealed firebreak | Plaque écart au feu étanche
o 1 ace | R - - - - 4025644 - 4025646 4025646 4025647 4025648 4025649 4025650 4034283
5°125 € u. = 1 1 1 1 1 1 1 1
Ref. - - - - 4025651 - 4025652 4025652 4025653 4025654 4025662 4025663 4034284
25°/45° € U = = 1 1 1 1 1 1 1 1 =
a5°/60° Ref - - - - 4025664 - 4025665 4025665 4025666 4025667 4025668 4025669 4034285
€ U - - 1 1 1 1 1 1 1 1
Kit embellecedor SP 2 piezas | Sloping roof trim kit SP 2 units | Kit plaque de finition SP 2 piéces
5o /250 Ref - - - - 4025670 - 4025671 4025671 4025672 4025678 4025679 4025680 4025682
€ u. = = = = 1 = 1 1 1 1 1 1 = =
4
i ) 250/ 450, Ref. - - - - 4025681 - 4025705 4025705 4025706 4025707 4025708 4025709 4025740
€ U = = 1 1 1 1 1 1 1 1 =
45° /609 Ref - - - - 4025710 - 4025711 4025711 4025712 4025713 4025714 4025715 4025741 -
€ U o = 1 1 1 1 1 1 1 1 -
Aislante paso mural | Insulating wall bushing | Coquille isolante
s 2L B B R R R
S S E L 330-80 mm | "¢t 4026212 4026213 4026213 4026214 4026215 4026216 4026217 4025977 4040050
€ g 3 € u. - - - - 1 - 1 1 1 1 1 1 1 1
o 5 &
B == :
S e iy
2z 5 g : Ref. - - - - 4026218 - 4026219 4026219 4026220 4026221 4026222 4026223 4025980 4040051
c -
5 = O L 500-80 mm u. - - - - 1 - 1 1 1 1 1 1 1 1
< 3>
w0
<
Ref. - - - - 4026224 - 4026225 4026225 4026226 4026227 4026228 4026229 4025982 4040052
L 660-80 mm u. - 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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Accesorios Accessories Accessoires

fabricado en: | made of: | fabriquée en:

AISI 304

Puerta limpieza | Cleaning door | Trappe de ramonage

Referencia

Reference

Référence TTOB Ref. 4025990 Unidad de embalaje
Precio unidad € Packaging unit

Unit price, € —¥ € U 1 Unités par emballage
Prix unité €

IROS

v

a

KIT SALIDA A TECHO CONDUCTO EN ESPERA
ROOFTOP KIT PIPING PENDING
KIT SORTIE DE TOIT CONDUIT EN ATTENTE

KIT SALIDA A TECHO + MODULO LINEAL
ROOFTOP KIT + DW MODULE
KIT SORTIE DE TOIT + ELEMENT DROIT DP

156

T 5 D

N O &

g8 ¢

é g g Empotrable 14 x 20 Con cajon empotrable 250mm PUeI'.ta Qe ventilacion

g % © Recessed 14 x 20 With recessed drawer 250mm Ventilation dOOVI’ ,

o O 8 Encastrable 14 x 20 Avec boftier encastrable 250mm Trappe de ventilation

S5 O

a o

Ei Ref. 5003920 Ref. 5003919 Ref. 5003913
= € U 1 € U 1 € U 1
EN ESPERA
WAITING
EN ATTENTE
Kit Salida a techo + médulo DP | Rooftop kit + DW module | KIT Sortit de toit + élément droit DP

o o =

£ o 8 g

3 £ 5 \ lfj o 130 150 180 200 250 Q

T 3 E RAL 1015 el Ref. 4025989 4025990 4025994 4025995 4025996 4025984

3 g € u. 1 1 1 1 1 1

3 %)

Kit Salida a techo + médulo DP | Rooftop kit + DW module | KIT Sortit de toit + élément droit DP

RAL 9005

Ref.

[}

130
4026000

150 180

4026001

4026002

200
4026003

250 Qn

4026004 4025987

1 1

Kit Salida a techo + médulo DP | Rooftop kit + DW module | KIT Sortit de toit + élément droit DP

RAL 7016

Ref.

[}

130
4026005

150 180

4026007

4026008

200
4026010

250 Qn

4026011 4025986

1 1

Kit Salida a techo + médulo DP - lacado | Rooftop kit + DW module - lacquered | KIT Sortit de toit + élément droit DP - laqué

250 gn

(2] 130 150 180 200

Ref. 4026012 4026014 4026015 4026016 4026017 4025988
€ u. 1 1 1 1 1 1
25°/45° 45°/60°

@ 59/25°

Base estanca salida a techo | Sealed rooftop base | Embase étanche sortie de toit RAL 1015

\ Ref. 4026018 4026019 4026020
RAL 1015 € u. 1 1
Base estanca salida a techo | Sealed rooftop base | Embase étanche sortie de toit RAL 9005
Ref. 4026024 4026025 4026026
RAL 9005 € v ‘ ‘
Base estanca salida a techo | Sealed rooftop base | Embase étanche sortie de toit RAL 7016
Ref. 4026021 4026022 4026023
€ u. 1 1

RAL 7016

Base estanca salida a techo - lacado | Sealed rooftop base - lacquered | Embase étanche sortie de toit - laqué

Ref.

4026027

4026029

4026030

Sombrero
Cap
Chapeau

Médulo lineal DP
DW linear module
Elément droit DP

Caja de revestimiento
Cladding box
Boite de revétement

Médulo regulador
Regulator module
Module modérateur

KIT FIJACION INCLINADO REFORZADO
REINFORCED INCLINED FASTENING KIT
KIT FIXATION RENFORCEE TOT INCLINE

* Kit fijacion inclinado reforzado

Reinforced inclined fastening kit
Kit fixation renforcée toit incliné

BASE ESTANCA
SEALED BASE

EMBASE ETANCHE

45°/60°

Babero | Bib | Bavette RAL 7022

*Kit fijacion inclinado
Inclined fixing kit

Kit de fixation incliné
4025975 |

=
-
=

4025978 Ref. 4026036

=
-
=

Piping trim pending

Embellecedor conducto en espera
Plaque de finition conduit en attente

Kit tapa ciega | Blind cap kit | Kit conduit a I'attente tampon plein

RAL 9002
4025808

RAL 9011
4025803

€ u.

)

Kit tapa recortable | Cut out cap kit | Kit conduit a /attente tampon recoupable

e RAL 9002 .

i _ 2 Ref.

4025809

RAL 9011
4025804

Elu € v

Tapa ciega | Blind cap | Tampon plein

RAL 9002 . RAL 9011

- - Ref.

4025806

4025801

L. € u.

Tapa recortable | Cut out cap | Tampon recoupable

RAL 9002 . RAL 9011

4025807

4025802

El - 322 Ref.

— € u.

157




